

柳林县妇联

节日送“大餐”

□ 文/图 本报记者 符宏伟 本报通讯员 李亚玲

三月,是春天开始的美好月份,也是万物生长开始的美好月份,在这美好的月份里,广大女同胞迎来了属于她们自己的节日——“国际妇女节”。柳林县妇联在节日来临之际,为姐妹们送上了丰富的“精神大餐”。

县、乡、村里的姐妹们一起来听课

3月6日上午,柳林县妇联2019年县、乡、村妇联干部素质提升班在县委会议室开班。全县各乡镇、村妇联主席、各大口妇工委主任、机关企业及单位妇委主任、县妇联工作人员等共计200余人参加培训。

为期两天的培训中,柳林县委党校讲师、县家庭教育协会会长、山西晋前律师事务所律师、中国东方礼仪研究院礼仪讲师为大家带来丰富的

课程,用专题辅导、典型介绍、现场教学与交流研讨相结合的形式让参加培训的妇女们深入学习了十九大精神及中国妇女十二大精神、三八维权课堂、发展维权部业务辅导、亲子关系讲座、礼仪讲座等课程,进一步提升了基层妇联干部的综合素质和履职能力,提高服务群众工作水平,切实发挥妇联组织在参与经济建设、社会治理和公共服务中的“独特作用”。

各行各业的姐妹们一起来朗诵

3月8日上午,柳林县委会议室里各行各业的姐妹们来了一场精彩的朗诵会,来自九大口妇工委选送的二十二家代表队参加了柳林县妇联举办的“凝心聚力 砥砺前行”诗歌朗诵会。参赛的朗诵队伍中有英姿飒爽的警花,也有优雅美丽的园丁,有救死扶伤的白衣天使,也有一线的煤矿工人,有人民检察官,也有乡、村妇联主席,共100余人。

诗歌朗诵会在《中国梦 园丁情》中拉开序幕,金家庄乡、三交镇和高家沟乡带来的《巾帼颂》赞美了劳动女性的巾帼不让须眉的风采;柳林镇带来的《新时代 新女性新作为——我们是柳林新女性》表达了全县广大妇女在新时代立足本职、不忘初心、砥砺前行的信心和决心。她们通过诗歌朗诵唱响祖国赞歌,深情地表达对祖国母亲

精神食粮多



演出现场



老师和学员课后交流

展现新时代
农村女性风采汾阳市13个村的妇女团队
汇演共庆“三·八”

的赤子之情,对未来美好生活的憧憬之情,对伟大祖国走向复兴的豪迈之情。

看着姐妹们带来的精彩朗诵,柳林县妇联主席刘彦说:“县妇联举办此次诗歌朗诵会,就是要把全县的妇女凝聚到县委提出的‘党建统领 五转一新’的工作目标上来,为实现开放、繁荣、绿色、文明、幸福的新柳林贡献巾帼力量。”

本报讯(记者 曹永亮)阳春三月,乍暖还寒。近日,汾阳市三泉仁道村小学操场上举办了一场特别的文艺汇演活动,来自汾阳市4个乡镇13个自然村的妇女团队身着彩色服装,精神焕发,出演20多个节目,共庆2019年“三·八”国际妇女节。

整场演出内容丰富、形式多样。朗诵《我是农家女》、三句半《性别平等我先行》等节目使整个演出掌声雷动;健身操《38度6》《山谷里的思念》动感的节奏和整齐划一的音效激发着现场观众的热情;萨克斯独奏《歌唱祖国》和着观众的歌唱声响彻云霄;小品《回娘家》《夫妻双双把家还》等节目引得回娘家观看演出的妇女们哈哈大笑。由富豪照明电器有限公司董事长赵水星友情客串的个人独唱《你在那里》以及公司女职工表演的《红歌串烧》节目将整场演出推向了高潮。20多个精彩的节目,让十里八乡的村民们大饱眼福。

据介绍,本次庆“三·八”国际妇女节文艺汇演活动由汾阳市三泉农家女书社协会和汾阳市三泉仁道村村两委主办,汾阳市文联、文化局、妇联等单位参与,以强化宣传倡导,促进性别平等为活动主题,旨在为广大农村女性提供一个展示自我、相互交流的平台,同时,还拉近了文联与农村文艺工作者的距离,展现了新时代下农村女性的风采。

巾帼建功正当时 英姿飒爽竞风流

交城县妇联举办趣味联谊赛庆“三·八”

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 贾茜)3月8日上午,交城县妇女联合会举办趣味联谊赛庆祝“三·八”国际妇女节,来自该县各条战线、各行各业的120余名女性参加本次活动。

“妇女在家庭中的地位异常重要,一个好女人可以富三代,一个懒散的女人也可以毁了一个家庭。我们应摆好自己的位置,发挥好半边天的作用,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在交城县委、县政府的坚强领导下,在交城‘两转’基础上全面拓展党的建设和党的事业新局面的伟大实践中,与新时代同行、为新目标奋斗、在新征程建功、做新时代新女性,为美好的生活、为出彩的人生、为美丽的中国梦而携手奋斗,在新时代里绽放最美丽芳华,以优异成绩为祖国70华诞献礼!”交城县政府副县长康采霞在致辞中向

全县广大妇女群众和妇女工作者致以节日的问候和诚挚的祝福。

趣味联谊活动在一片欢声笑语中进行,成村舞蹈队的开场舞《独一无二》活力四射;豫剧《谁说女子不如男》铿锵有力,展现了巾帼不让须眉的女性风采;游戏活动争分夺秒、齐心协力、同舟共济,体现了相互配合的重要性,鼓励妇女同胞凝心聚力建新功;秧歌剧《良知》讲述的是在修建高速公路中出现的腐败现象和一个老党员对儿子的期盼,展现了在亲情和法律面前对良知的阐述;歌曲《阳光路上》,铺开七彩画卷,迎着未来,一同续写华丽篇章。

巾帼建功正当时,英姿飒爽竞风流。大家纷纷表示:“今后将用坚实的业绩回应时代和社会,在‘改革创新、奋发有为’大讨论中释放独特的魅力,让巾帼梦与中国梦同频共振、交相辉映。”



秧歌剧《良知》表演现场

关爱女性 幸福长伴

汾阳市肖家庄镇开展关爱女性健康体检活动



体检现场

本报讯(记者 曹永亮 通讯员于欢)“三月女人天,魅力妇女节;健康携手,与您同行”。为了让汾阳市肖家庄镇广大女职工享受到作为女性的幸福和快乐,充分感受到镇党委、政府对女职工的关怀和爱护,3月8日上午,肖家庄镇工会、妇联组织了“关爱女性,幸福长伴”健康体检活动,为女职工送上一份健康之礼,共同迎接这个特别的节日。

体检包括心电图、C14呼气试验、

骨密度、腹部彩超、乳腺彩超、血常规、尿常规、肝功能4项、血脂两项、妇科TCT+人乳头瘤23型DNA等项目。特别以乳腺癌、宫颈癌为检查重点,同时也对妇科常见病及疑难病症进行全面普查。不仅能让女职工及时掌握和了解自身的健康状况,而且能够提前预防重大疾病的发生,增强预防保健意识,提高个人健康水平。

健康体检不仅仅体现的是人文关怀,更多的是为广大女职工撑起了一把健康的“保护伞”。此次活动,该镇共31名机关女职工参加了健康体检,通过检查真正达到疾病早预防、早发现、早治疗的目的,把关爱、温暖送给每一位女职工,让她们更好地服务乡镇,发挥半边天的作用。



文艺汇演节目《红歌串烧》两位演员